



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО ТЕРРИТОРИИ УРАЛА



Уважаемый Алексей Михайлович!

Примите от работников ОАО НПП «Химмаш-Старт» искренние поздравления по случаю 65-летия Спецстроя России!

Доблестный коллектив ФГУП «ГУССТ № 8 при Спецстрое России» под Вашим руководством в XXI веке достойно продолжает деятельность по строительству значимых для России объектов, бережно храня славные традиции, заложенные и наработанные в эпоху интенсивного развития страны и Удмуртской Республики.

Участие Главного управления специального строительства по территории Урала в Федеральной целевой программе «Уничтожение запасов химического оружия в Российской Федерации» обеспечило высокое качество строительства объектов, надежность их работы и явилось бесспорным доказательством эффективности и высокой результативности деятельности Спецстроя России.

В процессе совместной работы на объектах УХО в Камбарке и Кизнере работники ОАО НПП «Химмаш-Старт» видели внимательность специалистов ФГУП «ГУССТ №8 при Спецстрое России» при контроле качества поставленной нестандартизированной продукции, ощущали их добросовестность и требовательность на всех этапах монтажа технологического оборудования и проведения его пусконаладочных работ.

Принципиальный и грамотный подход сотрудников 8 Главного управления к обеспечению проектных показателей при создании производственных мощностей объектов всегда находил понимание у руководства ОАО НПП «Химмаш-Старт» и в конечном итоге приводил к успешному решению возникающих проблем, к улучшениям в работе.

Желаем всему коллективу Главного управления специального строительства по территории Урала дальнейших производственных успехов, творческих удач, удовлетворения результатами труда, счастья, здоровья, благополучия в семьях!

Главный конструктор
ОАО НПП «Химмаш-Старт»

Сергей Михайлович
ЖМУРКИН

1956 - 2016

СПЕСТРОЙ РОССИИ



ОАО НПП «ХИММАШ-СТАРТ»



Открытое акционерное общество Научно-производственное предприятие «Химмаш-Старт» создано в 1999 году с целью разработки и изготовления нестандартизированного оборудования для наземной инфраструктуры ракетно-космических комплексов.

ОАО НПП "Химмаш-Старт" является динамично развивающимся предприятием, способным своевременно реагировать на потребности заказчиков в предоставлении высокотехнологичной продукции, качественных работ и услуг.

Гибкая структура холдинга, наличие развитого конструкторско-производственного комплекса, квалифицированные кадры и современные производственные мощности позволяют предприятию реализовывать разнообразные требования заказчиков, как по проектированию, разработке, изготовлению нестандартизированного оборудования и автоматизированных систем управления, так и по организации и выполнению монтажа, пусконаладочных работ "вхолостую" и "под нагрузкой", технического обслуживания, ремонта и модернизации комплексов оборудования на опасных и ответственных объектах хозяйственного и государственного назначения.

ОАО НПП "Химмаш-Старт" за последнее десятилетие успешно выполняло работы в интересах Минпромторга России, Минобороны России, главных управлений Спецстроя России, ведущих научно-исследовательских учреждений, предприятий Роскосмоса в рамках государственных контрактов и договоров.

Система менеджмента качества предприятия, распространяющаяся на разработку, производство, монтаж, пусконаладочные работы, гарантийное техническое обслуживание, ремонт и утилизацию составных частей стартовых комплексов, оборудование по уничтожению химического оружия и соответствует требованиям ГОСТ ISO 9001 и ГОСТ Р В 0015-002 в Системе добровольной сертификации "Военный регистр".

На предприятии аккредитовано военное представительство МО РФ.

На основании свидетельства, выданного Саморегулируемой организацией Союз "Межрегиональное объединение организаций специального строительства", ОАО НПП "Химмаш-Старт" вправе заключать договоры по осуществлению организации работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, стоимость которых по одному договору составляет до трех миллиардов рублей.

**ПРЕДМЕТОМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ОАО НПП "ХИММАШ-СТАРТ" ЯВЛЯЮТСЯ:**

- разработка технической документации, изготовление, модернизация, техническое обслуживание специального оборудования в интересах Федеральной космической программы, Министерства Обороны России и других заказчиков;
- проектирование, строительство и гарантийный надзор объектов по уничтожению химического оружия;
- утилизация боеприпасов и их составных частей;
- конструирование и изготовление оборудования для атомных станций.

На все виды осуществляемой деятельности предприятия имеет лицензии и разрешения федеральных органов.

**ПРЕДПРИЯТИЕ ВЫПУСКАЕТ
СЛЕДУЮЩУЮ ПРОДУКЦИЮ:**

- аппараты колонные;
- аппараты теплообменные;
- оборудование нестандартизированное;
- аппараты емкостные;
- аппараты емкостные с механическими перемешивающими устройствами;
- трубопроводы технологические стальные с условным давлением до 10 МПа;
- насосное оборудование;
- клапаны донные;
- системы автоматизации управления технологическими процессами производства;
- грузоподъемные и грузозахватные средства.